

Sárbogárd Város Jegyzője
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

E l ő t e r j e s z t é s
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. június 12-i ülésére

Tárgy: A közterületek elnevezéséről és a házszámozás rendjéről szóló 2/2015. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosítása. Az Úttörő és a Rózsa Ferenc utcák nevének megváltoztatása

Tisztelt Képviselő-testület!

2015. április 28-án érkezett levelében a Fejér Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívással élt Sárbogárd Város Önkormányzata felé azzal, hogy nem tett eleget jogszabályi kötelezettségének és mulasztásos törvénysértést követett el azzal, hogy Sárbogárdon a Rózsa Ferenc utca és az Úttörő utca, valamint Kislók településrészen az Úttörő utca nevet nem változtatta meg. Felhívásához a Kormányhivatal csatolta a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását az utca elnevezésekkel kapcsolatban, mely szerint Rózsa Ferenc a XX. századi önkényuralmi politikai rendszer megalapozásához kapcsolható, ezért közterületet róla elnevezni nem lehet. Az Úttörő „kifejezés” a kommunista diktatúrára, így a XX. századi önkényuralmi rendszerre közvetlenül utal, közterület névként nem használható.

A fentiek alapján ezen közterület neveket meg kell változtatni **2015. július 1-ig**. Úgy gondolom, hogy a Rózsa Ferenc utca jelenlegi neve és a köztudatban lévő használata adja a Rózsa utca elnevezést.

Az Úttörő utca vonatkozásában a társadalmi egyeztetést lefolytattuk. Sárbogárdon és Kislókon egyaránt levél formájában megkerestük az Úttörő utcában élőket és kértük, hogy tegyenek javaslatot az utca új nevére vonatkozóan. Ezen felhívást a hivatal hirdető tábláján, a város honlapján és a Bogárd és Vidéke hetilapban közzétettük. *(A felhívás az újság május 14-i számában jelent meg. A javaslatokat május 27-ig vártuk, ezen időintervallum alatt a Sárréti Híd című lap nem jelent meg, ezért nem hirdettünk ezen lapban.)*

A közterületek elnevezéséről és a házszámozás rendjéről szóló 2/2015. (I. 29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban Önkormányzati rendelet) 4. § (2) bekezdése szerint az utcanév felvételére, megváltoztatására javaslatot tehetnek:

- a) az utcában lakó ingatlantulajdonosok,
- b) a Képviselő-testület valamely bizottsága,
- c) települési képviselők,
- d) természetes személyek,
- e) civil szervezetek.

Felhívásunkra az Úttörő utca helyett az alábbi elnevezések érkeztek Sárbogárd vonatkozásában:

- Bogárdi utca
- Tavasz utca
- Zöld utca
- Kossuth Zsuzsanna utca
- Boross Mihály utca
- Kenessey Gyula utca

A kislóki Úttörő utca vonatkozásában javaslat nem érkezett.

Kérem a Képviselő-testület, illetve a Bizottságok tagjait, hogy ha eddig nem tették, akkor tegyék meg javaslatukat az új utcanevekre vonatkozóan.

A javaslattételnél kérem figyelembe venni, hogy személyről közterületet elnevezni halála után legalább 10 év elmúltával lehet. Közterületet személyről, tárgyról, állatról, növényről, földrajzi névről vagy fogalomról lehet elnevezni.

A közterület elnevezésének megváltoztatása az alábbi következményekkel jár:

Az utcanévváltozással érintett lakos **lakcímgazolványába** (vagy régi típusú személyazonosító igazolvánnyal rendelkező személy esetén lakcímgazolvánnyal történő ellátása) a régi megnevezés helyett az új közterületnév nyilvántartásba vétele szükséges.

Azon lakosnak, aki rendelkezik gépjárművel, **a forgalmi engedélyében** történő címváltozást be kell jegyeztetnie.

Az utcanévváltozás érintheti egyéni **vállalkozás, gazdasági társaság székhelyét /telephelyét**, ezek változását a nyilvántartásokba be kell jegyeztetni. Amennyiben a gazdasági tevékenység végzése **működési engedély, telepengedély, vagy más hatósági engedély** köteles, akkor az azokban megjelölt utcanév megváltozását szintén jelezni kell a hatóságok felé.

*Az illetékről szóló 1990. évi XCIII. törvény (továbbiakban: Itv.) IX. melléklete IV. fejezet 2. bekezdés d) pontja alapján a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány és a forgalmi engedély cseréjére irányuló eljárás **illetékmentes**, amennyiben arra a helység, az **utca**, egyéb helymeghatározó adat nevének vagy számának megváltozása miatt kerül sor (vagyis ha az okmánycsere oka költözéssel nem járó lakcímváltozás).*

A vállalkozói igazolvány és az üzlet működési engedélyének módosítása illetékmentes, ha arra a vállalkozói igazolványban, működési engedélyben feltüntetett helységnév, utcanév, házszám állami vagy önkormányzati döntés alapján történő megváltoztatása miatt kerül sor.

A cégek esetében az Itv. az illetékkedvezmények a bírósági eljárásban cím alatt nem szól taxative az utcanév változás miatt változás-bejelentés illetékkedvezményéről, illetve mérsékelt illetékről. Erre tekintettel az Itv. 45.§ (3) bekezdése szerint az egyszerűsített eljárásban történő bejegyzési kérelem, valamint a (7) bekezdésben nem említett egyéb cégbírósági eljárás, úgymint a változásbejegyzési eljárás illetéke 15.000.-Ft, amelyhez még szükségszerűen adódik a közzétételi költségtérítés összege, amely további 3.000.-Ft.

A fentiek alapján a természetes személyek okiratainak, valamint a vállalkozások működési engedélyeinek az utcanév megváltozása okán szükséges okmánycseréje illetékmentes. Az új okmányok kiállítását a Sárbogárdi Járási Hivatal (Kormányablak) és a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal a Jegyző megkeresésére hivatalból elvégzi és az érintetteknek postázza. A cégek cégbírósági adataiban történő változásbejegyzés azonban 18.000.-Ft-os egyszeri költséggel jár.

Az utca névváltozás az ingatlan-nyilvántartást is érinti. A tulajdonilap I. része tartalmazza az ingatlan adatait, így a címét, melynek átvezetésére a Földmérési és Távérzékelési Intézet (továbbiakban: FÖMI) jogosult. A FÖMI a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala útján értesül a Központi Címregiszterben történt címváltozásról. A Központi Címregiszterben történő utcanév változás átvezetéséről a Jegyző gondoskodik. **Tehát az érintett lakóknak ezzel kapcsolatosan intéznivalója nincs.**

A vonatkozó Önkormányzati Rendelet 7. §-a arról rendelkezik többek között, hogy az új utcák nevét tartalmazó táblákat, a névadást követő 90 napon belül el kell helyezni.

Az utcanévtábla elkészíttetése, kihelyezése, cseréje és pótlása, valamint a megszűnő utca névtábláinak eltávolítása az önkormányzat feladata és költsége, melyet az éves költségvetésben tervezni kell. Névváltozás esetében a megszűnt utcanév tábláját átlós áthúzással – olvasható módon – legalább egy évig meg kell tartani.

A három névváltozással érintett utcához 8 db új tábla szükséges, melynek költsége a 2015. évi költségvetésből biztosított. („Utak - járdák üzemeltetése kátyúzás, táblák, vízelvezetés” fejezet.)

A Képviselő-testület döntését követően a jegyző értesíti az utcanév elnevezésről, megváltoztatásáról a településen közszolgáltatást nyújtó cégeket, pl. E.on Zrt, Magyar Posta, Fejérvíz Zrt. Vertikál Zrt. stb., valamint gondoskodik az új és megszűnt utcanevekről szóló határozat helyben szokásos módon történő közzétételéről.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy jelen előterjesztést vitassa meg és hozzon döntést a sárbogárdi és a kislóki Úttörő utca, valamint a sárbogárdi Rózsa Ferenc utca új elnevezéséről. Ezt követően fogadja el az ennek megfelelően módosított rendelet tervezetét.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „A közterületek elnevezéséről és a házzámozás rendjéről szóló 2/2015. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosítása. Az Úttörő és a Rózsa Ferenc utcák nevének megváltoztatása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta

Sárbogárd Város Önkormányzata a Sárbogárd 1001 hrsz-ú Úttörő utca elnevezését..... elnevezésre változtatja.

Sárbogárd Város Önkormányzata a Sárbogárd 605, 602 és az 551 hrsz-ú Rózsa Ferenc utca elnevezését Rózsa elnevezésre változtatja.

Sárbogárd Város Önkormányzata a Sárbogárd 6080 és a 6155/1 hrsz-ú kislóki Úttörő utca elnevezését..... elnevezésre változtatja.

Felkéri a Jegyzőt, hogy az új közterület neveket a közterületek elnevezéséről és a házzámozás rendjéről szóló 2/2015. (I. 29.) önkormányzati rendelet mellékletét képező Utcanévjegyzékben vezesse át. A Rendelet tervezetet terjessze a Képviselő-testület elé.

Felkéri a Jegyzőt, hogy ezen határozat szerinti új közterület elnevezéseket a Központi Címregiszterben vezesse át. Ezt követően a változásról tájékoztassa a Sárbogárdi Járási Hivatalt és valamennyi Sárbogárdon szolgáltatást nyújtó céget, szervezetet, hivatalt, valamint a lakosságot helyben szokásos módon történő közzététellel. Az üzletek működési engedélyének módosítását hivatalból végezze el.

Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon az új utcanév táblák beszerzéséről és kihelyezéséről a 2015. évi költségvetés „Utak - járdák üzemeltetése kátyúzás, táblák, vízelvezetés” fejezet terhére.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: azonnal

Sárbogárd, 2015. május 27.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester

„Tervezet”

**Sárbogárd Város Önkormányzat
Képviselőtestületének**

.../2015. (... ..) önkormányzati rendelete

a közterületek elnevezéséről és a házszámozás rendjéről

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A közterületek elnevezéséről és a házszámozás rendjéről szóló 2/2015. (I. 29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.
2. § Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és hatálybalépését követő ötödik napon hatályát veszti.

Sárbogárd, 2015. június 12.

**(:Dr. Sükösd Tamás:)
polgármester**

**(:Demeterné Dr. Venicz Anita:)
jegyző**

Kihirdetve: 2015.....

**(:Demeterné Dr. Venicz Anita:)
jegyző**

SÁRBOGÁRD város utcanévjegyzéke

Út neve	Jelleg	Hossz (m)	Szélesség (m)	Burkolat	Elnévezés időpontja	Az elnevezést megállapító szerv neve és határozatának száma
---------	--------	-----------	---------------	----------	---------------------	---

Sárbogárd**Lakó és gyűjtőutak**

Abai út	gyűjtőút	671	7	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Ady Endre ltp	lakóút	548	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Ady Endre út	gyűjtőút	2809	9	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Akácfa utca	lakóút	226	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Állomási út	gyűjtőút	244	6	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Álmos vezér utca	lakóút	305	4	aszf+mak	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Arany János utca	lakóút	385	4	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Árpád ltp.	lakóút	333	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Árpád út	gyűjtőút	2525	5	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Asztalos utca	lakóút	459	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Attila utca	lakóút	445	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Bajcsy Zsilinszky Endre utca	lakóút	845	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Balassi Bálint utca	lakóút	207	4	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Barátság utca	lakóút	188	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Baross utca	lakóút	385	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Béke utca	lakóút	192	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Bem utca	lakóút	772	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Bercsényi utca	lakóút	156	4	aszf+mak	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Berzsenyi utca	lakóút	331	4	aszfalt	1989	Sbg. Város Önk.
Bethlen Gábor utca	lakóút	479	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Csaba utca	lakóút	130	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Csík utca	lakóút	307	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Csók István utca	lakóút	321	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Csonka utca	lakóút	100	4	föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Csögör köz	lakóút	87	4	jav. föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Damjanich utca	lakóút	549	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Deák Ferenc utca	lakóút	460	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Dobó István utca	lakóút	413	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Dózsa György utca	lakóút	772	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Dörögdi köz	lakóút	247	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Dörögdi utca	lakóút	73	4	jav. föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Egressy Béni utca	lakóút	350	4	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Előd vezér utca	lakóút	285	4	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Erkel Ferenc utca	lakóút	468	4	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Esze Tamás utca	lakóút	489	4	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Fasor utca	lakóút	156	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Fenyő utca	lakóút	447	4	aszf+mak	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Földvári utca	lakóút	206	4	föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács

Gagarin utca	lakóút	428	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Gárdonyi utca	lakóút	430	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Gergely köz	lakóút	296	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Gesztenye sor	lakóút	178	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Gilicze köz	lakóút	296	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Göbölös köz	lakóút	163	4	jav. föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Haladás utca	gyűjtőút	1366	5	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Hantosi út	gyűjtőút	1551	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Hársfa utca	lakóút	151	4	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Hatvani út	lakóút	354	4	ltatott mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Homoksor utca	lakóút	516	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Honvéd utca	lakóút	614	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Hősök tere	lakóút	166	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Hősök tere 1 (utca)	lakóút	117	4	ltatott mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Huba utca	lakóút	318	4	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Ibolya utca	lakóút	175	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Ifjúság utca	lakóút	603	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Imremajori út	gyűjtőút	547	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Iskola köz	lakóút	156	4	jav. föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Jókai utca	lakóút	450	5	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
József Attila utca	gyűjtőút	415	5	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Katona út	gyűjtőút	636	6	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kazinczy utca	lakóút	387	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kereszt utca	lakóút	873	4	aszfaltmak	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kertalja utca	lakóút	578	4	aszf+mak	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kígyó utca	lakóút	412	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kinizsi utca	lakóút	405	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kis köz	lakóút	40	4	jav. föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kis utca	lakóút	182	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kisfaludy utca	gyűjtőút	553	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kossuth köz	lakóút	134	4	jav. föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kossuth Lajos utca	gyűjtőút	796	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kovács köz	lakóút	97	4	jav. föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kölcsey utca	lakóút	301	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Köztársaság út	gyűjtőút	2802	7	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
László utca	lakóút	355	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Lázár utca	lakóút	415	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Lehel utca	lakóút	410	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Mádi köz	lakóút	360	4	jav. föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Magyar út	gyűjtőút	784	6	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Mányoki utca	lakóút	320	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Mátyás király utca	gyűjtőút	425	4	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Mészöly Géza utca	lakóút	439	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Mikes köz	lakóút	151	4	aszf+mak	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Miklós utca	lakóút	296	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Munkácsi Mihály utca	lakóút	775	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Nagy Lajos utca	lakóút	388	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Nap utca	lakóút	191	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Nefelejcs utca	lakóút	175	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Németh Lajos köz	lakóút	456	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Németh sarok	lakóút	506	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Névtelen utca 5779 hrsz.	gyűjtőút	168	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács

Névtelen út 5697 Hrsz.	lakóút	194	4	jav. föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Nyárfa utca	lakóút	342	4	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Nyíl utca	lakóút	426	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Ó utca	lakóút	365	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Park u	lakóút	162	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Petőfi Sándor utca	gyűjtőút	557	5	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Posta utca	gyűjtőút	391	5	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Puha köz	lakóút	324	4	föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Radnóti utca	lakóút	360	5	aszfalt	1989	Sbg. Város Önk.
Rákóczi utca	gyűjtőút	1353	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
..... utca	lakóút	359	4	aszfalt	2015.06.12.	Sbg. Város Önk.
Salamon utca	gyűjtőút	556	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Sávoly köz	lakóút	463	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Semmelweis Ignác utca	gyűjtőút	613	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Simon köz	lakóút	146	4	jav. föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Simon utca	lakóút	109	4	jav. föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Sövény utca	lakóút	133	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Sport utca	lakóút	387	4	v.mak+föld	2007.02.09	48/2007. (II.09.) Kth.
Szabadság utca	gyűjtőút	777	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Százados utca	lakóút	401	4	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Széchenyi út	gyűjtőút	484	6	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Szegfű utca	lakóút	164	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Szélső utca	lakóút	320	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Szent István út	gyűjtőút	4078	6	aszfalt/mak.	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Táncsics utca	lakóút	534	4	ltatott mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Temető utca	gyűjtőút	635	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Temető utca (Alsótöbörzsök)	lakóút	424	4	ltatott mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Templom köz	lakóút	36	4	ltatott mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Templom utca	lakóút	202	4	ltatott mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Tinódy köz	lakóút	247	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Tinódy utca	gyűjtőút	2249	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Tisza utca	gyűjtőút	339	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Tompa Mihály utca	gyűjtőút	736	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Tury Miklós út	gyűjtőút	738	6	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Tűzér utca	lakóút	745	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
..... utca	lakóút	324	4	aszfalt	2015.06.12.	Sbg. Város Önk.
Vágóhid utca	gyűjtőút	415	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Vájer köz	lakóút	219	3	föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Vak Bottyán utca	lakóút	180	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Vasút út	gyűjtőút	1793	6	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Vezér utca	lakóút	500	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Virágrész utca	lakóút	135	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Virágsarok utca	lakóút	143	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Vörösmarty utca	lakóút	727	5	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Wesselényi utca	lakóút	229	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Zrínyi Miklós utca	lakóút	86	4	jav. föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács

Gyalogutak

Ady Endre ltp. gyalogút	gyalogút	246	1,2	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Állomási gyalogút	gyalogút	185	1,2	beton	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Béke utcai gyalogút	gyalogút	167	1,5	beton	nem ismert	Nagyközségi Tanács

Gagarin utcai gyalogút	gyalogút	59	1,2	beton	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Gyalogút József A. ltp. 1	gyalogút	119	1,2	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Gyalogút József A. ltp. 2	gyalogút	90	1,2	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Gyalogút József A. ltp. 3	gyalogút	294	1,2	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Gyalogút József A. ltp. 4	gyalogút	80	1,2	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Gyalogút József A. ltp. 5	gyalogút	68	1,2	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Gyalogút József A. ltp. 6	gyalogút	70	1,2	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Gyalogút József A. ltp. 7	gyalogút	104	1,2	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Gyalogút József A. ltp. 8	gyalogút	81	1,2	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Gyalogút József A. ltp. 9	gyalogút	125	1,2	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Iskola köz gyalogút	gyalogút	38	1,5	föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Miklós utcai gyalogút	gyalogút	120	1,2	beton	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Park utcai gyalogút	gyalogút	105	1	beton	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Smiklós. Takszöv. gyalogút	gyalogút	145	1,2	beton	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Izér utcai 1359 hrsz. gyalogút	gyalogút	95	1	jav. föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Virágsarok köz 391 hrsz. gyalogút	gyalogút	125	0,8	beton	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Zrínyi utcai gyalogút	gyalogút	90	1	beton	nem ismert	Nagyközségi Tanács

Sárbogárd - Kislók

Ady Endre utca	lakóút	594	4	aszf+mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Hunyadi János utca	lakóút	632	4	föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
József Attila utca	lakóút	655	4	aszf+mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kossuth Lajos utca	lakóút	399	4	vizes mak./itatott mak	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Nagylóki út	lakóút	462	4	föld	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Petőfi Sándor utca	lakóút	694	4	aszf+mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Rákóczi Ferenc utca	lakóút	511	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Rózsa utca	lakóút	148	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Szabadság út	gyűjtőút	925	6	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
..... utca	lakóút	688	4	aszf+mak.	2015.06.12.	Sbg. Város Önk.

Sárbogárd - Pusztaegres

Ady Endre utca	lakóút	441	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Baross utca	lakóút	442	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Deák Ferenc utca	lakóút	326	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Dózsa György utca	lakóút	448	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Fehérvári utca	lakóút	555	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Hatvani utca	lakóút	573	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Rákóczi Ferenc út	gyűjtőút	1253	6	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kis utca	lakóút	175	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Kossuth Lajos utca	gyűjtőút	1250	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Köztársaság tér	lakóút	102	7	aszfalt	1993.07.01	Sbg. Város Önk.
Petőfi Sándor utca	lakóút	622	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Széchenyi utca	lakóút	367	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács

Sárbogárd - Rétszilas

Bocskai utca	gyűjtőút	240	4	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Fehérvári út	gyűjtőút	1758	7	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács

Sárhatvan - Sárhatvan

Arany János utca	lakóút	416	4	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
József Attila út	gyűjtőút	1499	6	aszfalt	nem ismert	Nagyközségi Tanács
Névtelen út	lakóút	142	5	vizes mak.	nem ismert	Nagyközségi Tanács